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.ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 028/2017 
Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, 
PAULO MATIA HEINZ, PAULO DEOCLIDES CAMERA e SIDMAR ONOFRE, que assinam 
em Livro próprio suas presenças para a vigésima oitava Sessão Ordinária do segundo 
período da 1º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, Estado do Paraná, sob nº. 028/2017, conforme disposto no Regimento Interno da 
Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo 
Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para fazer a leitura 
do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 027/2017, do dia 17 de julho de 2017. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência do Ministério da Educação, 
informando liberação de recursos financeiros ao município. Correspondência do 
Coordenador de área – Censo Agro 2017, comunicando sobre a reunião de instalação do 
CMGE em Enéas Marques no dia 09/08/2017, às 13h15min. Edital de convocação do Clube 
de Campos Águas do Jaracatiá.   Correspondências Expendidas: Oficio nº. 067/2017, ao 
Executivo Municipal, solicitando o repasse de recursos financeiros referente ao 4º bimestre.  
Oficio nº. 069/2017, ao Executivo Municipal encaminhando Autógrafo dos Projetos de Lei 
027, 030 e 032/2017. Oficio nº. 070/2017, ao Executivo Municipal, encaminhando Autógrafo 
do Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo nº. 031/2017. Oficio nº. 071/2017, ao 
Executivo Municipal encaminhando a Indicação nº. 038/2017. Oficio nº. 072/2017, ao 
Executivo Municipal, encaminhando a publicação do Relatório de Gestão Fiscal do Poder 
Legislativo Municipal, referente ao primeiro semestre de 2017. Protocolos na Secretaria: 
Protocolo nº. 087/2017, referente ao Projeto de Lei Ordinária nº. 036/2017, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional Suplementar no Orçamento do 
Município de Enéas Marques para o exercício de 2017 e a efetuar alterações nos anexos 
da LDO exercício 2017. Protocolo nº. 088/2017, referente ao Requerimento nº. 040/2017, 
assinado por todos os Vereadores com assento na Casa, os quais requerem solicitar ao 
Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal, em regime de urgência, seja notificado a 
Empresa M.I CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA, objetivando o cumprimento da legislação 
vigente em relação ao Loteamento SOL NASCENTE, instalado neste Município. Despacho 
da Presidência: O Projeto de Lei 036/2017 foi encaminhado a Ordem do dia da presente 
Sessão para primeiro turno de discussão e deliberação. O Requerimento 040/2017, foi 
encaminhado à ordem do dia da Presente Sessão para turno único de discussão e 
deliberação. Grande Expediente: Em conformidade com o artigo 119, o Presidente 
colocou em votação a destinação do espaço do grande expediente para homenagear o 
Doutor Alberto Decoro Ledesma, onde todos os Vereadores f izeram uso da 
palavra para pres tar suas homenagens ao Doutor Alberto pelo bom trabalho 
realizado no Município de Enéas Marques.  Na sequencia foi entregue ao Doutor 
Alberto Decoro Ledesma uma Moção de Aplauso em reconhecimento pelos relevantes 
serviços prestados à população eneasmarquense, através de suas atividades como médico 
lotado no Departamento de Saúde do município no período de 12/03/2014 até 
03/08/2017. Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 033/2017, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional Suplementar no Orçamento do 



 

 

63

                                                                                                                             

 
 
 

Município de Enéas Marques para o exercício de 2017 e a efetuar alterações nos anexos 
da LDO exercício 2017. Usaram da palavra na discussão desse projeto os Vereadores 
Adão Biancatti, Jair Formaio e Paulo Matia Heinz. Foi aprovado em segundo turno de 
discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 034/2017, o qual 
autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional Especial no 
Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2017 e a efetuar alterações 
nos anexos da LDO exercício 2017. Usaram da palavra na discussão desse projeto os 
Vereadores Adão Biancatti, Jair Formaio, Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. Foi aprovado 
em primeiro turno de discussão deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 
036/2017, o qual autoriza o Executivo Municipal a Efetuar Abertura de Credito Adicional 
Suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2017 e a 
efetuar alterações nos anexos da LDO exercício 2017. Usaram da palavra na discussão 
deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti e Paulo Matia Heinz. Foi aprovado em primeiro 
turno de discussão deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária nº. 
029/2017, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal de Enéas Marques – Paraná, a 
conceder descontos sobre juros e multas, e parcelar débitos concernentes aos impostos. 
Usou da palavra na discussão desse projeto o Vereador Paulo Matia Heinz, o qual passou 
a Presidencia para o Vice-Presidente Jair Formaio para poder fazer uso da palavra. Foi 
aprovado em turno único de discussão deliberação por unanimidade de votos o 
Requerimento nº. 040/2017, assinados por todos os Vereadores com assento na Casa, os 
quais requerem solicitar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal, em regime de 
urgência, seja notificado a Empresa M.I CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA, objetivando o 
cumprimento da legislação vigente em relação ao Loteamento SOL NASCENTE, instalado 
neste Município. Usaram da palavra na discussão desse Requerimento os Vereadores 
Adelar Lima, Sidmar Onofre, Marcelo Antunes, Jair Formaio, Paulo Camera, Sidmar Onofre, 
Jair Formaio, Nélio Paludo, Gilmar Heinz, Adão Biancatti e Paulo Matia Heinz.  Os Projetos 
contaram com o parecer favorável do Assessor Jurídico do Poder Legislativo, bem como 
das Comissões Permanentes da Casa. Encerrou-se a ordem do dia com a presença de 
todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na 
Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscritos os 
Vereadores Adão Biancatti, Gilmar Heinz, Sidmar Onofre, Adelar Lima, Marcelo Adriano 
Antunes, Gilmar Heinz, Adelar Lima, Jair Formaio e Paulo Matia Heinz. O Vereador Adão 
pediu informações sobre os recursos liberado através do Deputado João Arruda para 
ampliação da rede de água para as comunidades de Arroio Empossado e Cristo Rei. O 
Vereador Gilmar Heinz homenageou todos os pais pela data do Dia dos Pais que será 
comemorado no próximo domingo. O Vereador Sidmar reforçou o seu pedido para 
melhorias na Rua Adolfo Lorezentti. O Vereador Adelar Lima pediu a Diretora do 
Departamento de Saúde para fazer o máximo para atender a população do Município.  
Comentou sobre o transporte escolar, lembrando-se que o município tem dois ônibus que 
se encontram parado, os quais poderia ser usado para fazer o transporte escolar, gerando 
com isso economia aos cofres públicos. O Vereador Jair falou sobre os requerimentos que 
foram apresentados e não foram atendidos. Ressaltou a necessidade de o Executivo 
atender com urgências esses pedidos. Falou da necessidade do Executivo fazer 
primeiramente a recuperação das estradas que se encontra em piores situações. O 
Vereador Presidente comentou sobre a Emenda Deputado João Arruda, também falou 
sobre a aquisição da máquina reta escavadeira. Agradeceu todas as pessoas que deram 
apoio no dia do falecimento do Senhor Marcos Miguel. Agradeceu a Diretora de Saúde e 
também ao Doutor Roberto pela participação da Sessão. Nada mais a ser tratado o 
Presidente da Sessão agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 29ª Sessão Ordinária do segundo período da 1ª Sessão Legislativa da 
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13ª Legislatura às 19h00min do dia 14 de agosto de 2017. Solicitou a lavratura da ata e sob 
a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima oitava Sessão Ordinária do segundo 
período da 1ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 07 de agosto de 2017, às 20h45min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 
gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
  
Vereador Paulo Matia Heinz                                Vereador Sidmar Onofre  
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  


